



营养所赴新疆农业科学院交流研讨

来源： 作者： 时间：2021-07-12

【字体： 大 中 小】

打印本页

6月25日，科技处朱大洲副处长应邀赴新疆农业科学院进行交流研讨。朱大洲首先参加了新疆农科院质标所“十四五”科技发展规划座谈，围绕公益一类事业单位创新激发活力、传统质检机构开展科技创新、农产品营养学科发展、科技人才稳定培养等主题交流探讨。初步探讨了营养所与新疆农科院质标所开展合作的意向，一是联合申请自治区科技创新项目，围绕新疆特色果品开展营养品质评价鉴定研究；二是在此前生鲜乳质量安全监测联合攻关的基础上，进一步开展新疆特种奶的监测分析；三是在人员互访，联合研究的基础上，推动相关领域的战略合作和成果培育。

期间朱大洲还参加了新疆农科院科研管理处、质标所、加工所联合举办的“农产品加工及质量安全学术论坛”，并做了题为“农产品营养相关研究与探索”的学术报告。新疆农科院质标所、加工所、综合试验场相关团队、粮作所主粮杂粮加工团队、园艺所葡萄制干团队、农机化所加工装备团队、经作所品质评价团队、农经所物联网信息化团队、能源所馕团、吐鲁番所葡萄加工团队等共计110余人参加了论坛。



友情链接

更多>

